

被指控试图推翻美国总统选举结果 特朗普拒不认罪

“无罪”，美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普3日在首都华盛顿一家联邦法院就其所受试图推翻2020年总统选举结果的刑事指控这样。这是特朗普今年第三次受到刑事指控，迄今他对70多项罪名均予以否认。

特朗普当天晚些时候声称，刑事指控是“对政治对手的迫害”。一些媒体分析，三起刑事诉讼将如何影响特朗普2024年总统选举竞选前景，尚不明朗。

【现场】

预审听证会原定3日下午4时在距美国国会大厦约1公里的一家法院进行。主持听证会的联邦治安法官莫西拉·乌帕德亚雅到了17分钟。在此之前，哥伦比亚特区联邦地区法院首席法官詹姆斯·博斯伯格和审理过国会大厦骚乱相关案件的联邦法官埃米·博曼·杰克逊、司法部特别检察官杰克·史密斯及其十多人团队、特朗普和他的辩护律师团队先后落座。等待期间，一些人面露不悦。

据路透社报道，特朗普进入法院后，目光偶尔扫向史密斯。听到案件正式名称“美国诉特朗普”被大声念出，特朗普摇了摇头。

随后，乌帕德亚雅询问姓名和年龄，特朗普都以简短词语回答。就本案所受4项刑事指控，特朗普称“无罪”，重音放在“无”上。

据哥伦比亚广播公司报道，特朗普着深蓝色西装、红色领带和一枚国旗胸针，站立作答时几乎全程保持与乌帕德亚雅的眼神交流，在他的辩护律师约翰·劳罗



特朗普(资料图)

和检察官托马斯·温德姆就下次预审听证会时间各做陈述时也予以密切关注。

听取双方陈述后，乌帕德亚雅裁定，下次听证会本月28日举行，届时将改由本案主审法官塔尼娅·丘特坎主持，其间可能确定正式开庭时间。据《纽约时报》报道，乌帕德亚雅要求控方下周提交文件，提议开庭时间并预估案件审理时长，辩方再过一周后提交类似提议文件。

3日的听证会历时约半小时，现场不许拍照、摄像或直播。特朗普经由不对外开放的入口进出法院，他的车队经过路旁聚集的支持者时未做停留。

特朗普当天晚些时候登机返回新泽西州前告诉媒体记者：“这对美国是非常悲伤的一天……这是对一名政治对手的迫害。”

民主党籍现总统约瑟夫·拜登拒绝就特朗普出庭应诉置评。

【选情】

这同时是特朗普2021年卸任以来第三次受到刑事指控，他先前因“密件风波”案和“封口费”案分别受到联邦和纽约州

检方指控，累计罪名超过70项。而在佐治亚州富尔顿县，另一项有关特朗普试图推翻2020年大选结果的刑事调查仍在推进，预期本月中旬检方将正式起诉。

《纽约时报》分析，与“密件风波”案类似，特朗普在本案中未被要求缴纳保释金、未受旅行限制，因而可继续竞选活动，但不得私自与任何他认识的本案证人讨论案情。

下次预审听证会定于共和党首场总统竞选辩论5天后举行。特朗普尚未敲定是否出席辩论，届时他可能需要应对多场诉讼，而其他共和党竞选人则能聚焦辩论和竞选活动。

《纽约时报》称，刑案缠身对特朗普竞选选情意味着什么尚难确定。民意调查显示特朗普支持率依然遥遥领先党内竞选对手，先前几次受控还让他赢得大批竞选捐助。

另据路透社与益普索集团在特朗普本周第三次受刑控后所做最新民调，四分之三共和党选民赞同本案“受政治驱动”的说法，但约半数共和党选民也表示，特朗普一旦被定以重罪，他们可能不会再把票投给他。



8月3日，在哥伦比亚首都波哥大，母亲们带着孩子参加公开哺乳活动。

波哥大市政府3日组织名为“哺乳”的活动，庆祝第32个世界母乳喂养周。每年的8月1日至7日是世界母乳喂养周，今年的主题是“助力职场家庭，促进母乳喂养”。联合国儿基会和世卫组织强调，需要在所有工作场所加大对母乳喂养的支持力度，以提高全球母乳喂养率。

哥伦比亚庆祝世界母乳喂养周

■广告

好消息

大同机场8月16日起新增直飞太原航班每天一班。

航班时刻：

大同07:10~08:00太原 太原22:20~23:20大同

大同机场8月17日起新增杭州航班每天一班。

航班时刻：

大同07:10~10:45杭州 杭州18:55~23:20大同

受航司运力及天气等因素影响，航班时刻可能会有调整，实际时刻以当天查询为准

机场问询：5688112/5688114
投诉电话：18935251315

团队咨询：5688161
货物运输电话：5688006



关注大同云冈机场
微信公众号，随时
查询航班最新动态
及特价机票信息。

日本一旅客铁道公司推出“火车票盲盒”

西日本旅客铁道公司推出“火车票盲盒”。盲盒里的火车票均从大阪出发，目的地是4座日本城市中的随机一个。“悬念”和“便宜”成为这种盲盒的最大卖点。

据日本“天空新闻24小时”网站3日报道，“火车票盲盒”为往返套票，限量发售4万套。出发地点为大阪城内任意车站，但终点只有在盲盒打开后才知道，为4座各具特色城市中的其中之一，它们分别是以精致园林、美味海鲜出名的石川县金泽、造船古城广岛县吴市、温泉小镇兵库县城崎和福冈县铁路中心博多。

盲盒火车票的票价根据出发日期的不同而有所区别：周一至周四期间出发的往返票价为5000日元（约合252元人民币），周末和节假日出发的往返票价为8000日元（403元人民币）。如果以普通方式购买，这4趟往返车票中最贵的要30080日元（1517元人民币），最便宜的也要12280日元（619元人民币）。乘客可以坐到终点，也可以选择在沿途某个车站下车。此外，盲盒火车票还可以用于目的地附近餐厅和景点消费打折。

报道说，这种火车票盲盒并非想买就能买到。消费者需要先下载西日本旅客铁道公司的手机应用程序，注册后以抽奖形式取得购买资格。购买资格申请截止时间为8月14日。火车票使用期限为8月23日至10月31日。

德国游客推倒意大利百年雕像

意大利北部一座别墅酒店的经理3日说，一群德国青年游客在入住别墅期间推倒一座有150年历史的雕像，造成难以弥补的损失。

据路透社报道，该事件上月31日发生在维朱镇的阿尔切奥别墅，被监控摄像头拍下。别墅经理布鲁诺·格菲里尼说，几名德国游客踏进别墅中的喷泉，摆出各种姿态拍照并发到社交媒体上。其中两人站在喷泉里拥抱雕像，另外一人则用棍子推它，导致雕像坠落。

这座女性雕像名为《多米娜》，高约1.7米，由意大利艺术家恩里克·布蒂于150年前创作，估计价值20万欧元（约合人民币156万元）。格菲里尼说，雕像坠地时还砸坏了喷泉瓷砖，修复难度大。

格菲里尼向当地警方投诉这个租住别墅的17人德国旅行团。他们已在事发后离开意大利。

今年6月，一名英国游客在社交媒体上被曝光在意大利首都罗马的古罗马圆形竞技场一面墙上用钥匙刻上自己和女朋友的名字，引发意大利民众愤怒。

本文图据新华社